

DS02 Errata

Chapter 1, page 59, in the listed references:

In the reference listed for Malik, Tajima, *et al.*, change “of the bombs” to “Yields of the bombs.”

In the reference listed for Maruyama *et al.*, change “Thremoluminescence...” to “Thermoluminescence...”

Chapter 4, Table 5A, page 240:

In the title of the table, change the first coordinate of the DS02 hypocenter from “27.721” to “26.721.”

Chapter 12, Table 7, page 844:

In the section of the table for Neutrons, replace the energy group upper bounds as follows:

Group Number	Upper energy bound (MeV)	
<u>Neutrons</u>	(previously published value)	correct value
3	(1.45E+1)	1.49E+1
4	(1.40E+1)	1.42E+1
19	(2.05E+0)	2.31E+0
20	(1.61E+0)	1.83E+0
21	(1.26E+0)	1.42E+0
22	(1.03E+0)	1.11E+0
43	(5.71E-5)	1.07E-5

Chapter 13, page 954:

Change the “1298” to “1296” in the first sentence in the second paragraph; i.e., the sentence should read:

In order to establish the basis for radiation transmission into houses described by all reasonably occurring combinations of the above parameters, the equivalent of **1296** separate shielding calculations were performed.